

Використана література:

1. Марченко В. Бухгалтерський облік сумнівної заборгованості / Валентина Марченко // Дебет-Кредит. – 2007. - № 31. - С. 18.
2. Вечірко І. О. Проблеми проведення розрахунків з кредиторами в процедурі розпорядження майном боржника / Вечірко І. О. // Санація і банкрутство. - 2006. – N 3. – С. 78-81.

Актуальні аспекти управління інноваційною діяльністю фармацевтичних підприємств

*Галактіонова А.А., магістр 2 курсу спеціальності «Економіка підприємства»
Національного фармацевтичного університету*

*Літвінова О.В., канд. біол. наук, доцент кафедри управління та економіки
підприємства Національного фармацевтичного університету
hlitvinova@gmail.com*

Одним з ключових чинників наукового прогресу у фармацевтичній галузі служить інноваційна активність. Актуальність вивчення особливостей інноваційного розвитку фармацевтичної галузі визначається впливом на вітчизняну систему охорони здоров'я і лікарську безпеку країни. На сьогодні інноваційна спрямованість діяльності провідних вітчизняних фармацевтичних підприємств стала пріоритетною складовою їх подальшого розвитку.

Мета роботи – аналіз та систематизація методичних підходів щодо управління інноваційною діяльністю фармацевтичних підприємств.

У процесі дослідження були використані загальнонаукові методи пізнання, зокрема, системний підхід з використанням методів ретроспективного та системно-логічного аналізу.

Життєздатність і перспективи економічного розвитку фармації у всіх країнах світу значною мірою визначаються масштабами, якістю та рівнем наукових досліджень і рівнем технологічних процесів, які застосовуються. Сьогодні актуальним завданням для фармацевтичної галузі України є перехід до інноваційної моделі розвитку, що дозволить збільшити на фармацевтичному ринку України кількість сучасних, якісних, ефективних, безпечних і доступних за ціною лікарських засобів.

Виявлено, що найбільш перспективними напрямками інноваційного розвитку в фармації є: пошук пріоритетних терапевтичних напрямків, по яких має місце низький рівень задоволеності потреб охорони здоров'я в ефективних та безпечних лікарських засобах; розробка біосимілярів; препаратів на основі нанотехнологій; орфанних лікарських засобів; антиретровірусних препаратів для лікування СНІДу.

Доведено актуальність використання механізмів державно-приватного партнерства в Україні для модернізації системи охорони здоров'я та фармації.

Аналіз та систематизація методологічних підходів до оцінки інноваційної діяльності фармацевтичних підприємств виявив наступні елементи: економічний, науково-технічний, соціальний і екологічний.

Висновки. Таким чином, раціональне управління інноваційною діяльністю фармацевтичних підприємств дає можливість створення умов для розвитку й успішної реалізації їх науково-технічного потенціалу, підвищення конкурентоздатності продукції.